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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

AL VI- LEA SIMPOZION ORTOPROFIL – „I NVESTIłII ÎN VIITORUL PACIEN łILOR ” 
 

Anul acesta se organizează a şasea oară consecutiv Simpozionul InternaŃional OrtoProfil 

din domeniul dispozitivelor medicale care poartă titlul – InvestiŃii în viitorul pacienŃilor , eveniment 

ce va fi acreditat de Colegiul Medicilor prin puncte de EMC şi se va desfăşura între 15-17 mai 

2008, la Sâmbăta de Sus, din judeŃul Braşov. Simpozionul va reuni peste 200 de participanŃi:  medici 

specialişti în chirurgie, ortopedie şi balneologie, precum şi kinetoterapeuŃi, specialişti de renume 

din domeniul protezării şi ortezării din Canada, Ungaria, FranŃa şi România. Vor susŃine prezentări 

personalităŃi importante precum Conf. Dr. Jianu Mihai  din Bucureşti, Conf. Dr. Jacques Cheneau 

din FranŃa, inventatorul corsetul cel mai des folosit în tratarea scoliozei, precum şi preşedintele 

SocietăŃii InternaŃionale de Ortezare şi Protezare, Dan Blocka din Canada. Scopul acestui eveniment 

este prezentarea tehnologiei şi tehnicilor de ultimă oră din domeniul ortezării şi protezării, în vederea 

perfecŃionării deservirii pacienŃilor. 

CEA MAI PERFORMANT Ă PROTEZĂ DE MÂNĂ PE PLAN MONDIAL VA FI LANSAT Ă ÎN 

CADRUL SIMPOZIONULUI  

Cei care au suferit amputaŃii de braŃ, acum pot beneficia prin intermediul firmei OrtoProfil de o 

proteză bionică revoluŃionară care îi va ajuta să-şi redobândească simŃul tactil, pe porŃiunea ce 

înlocuieşte membrul sau membrele afectate. Proteza va fi lansată în cadrul Simpozionului. Cea mai 

nouă proteză de mână bionică, i-LIMB, lansat nu de mult în SUA, este o minune a tehnicii în 

domeniu. “Acestă proteză este deocamdată doar un prototip, ceea ce înseamnă că braŃul, pe care se 

montează mâna i-LIMB este în faza de proiectare, nu se comercializează încă. Însă acestă mână 

bionică se potriveşte perfect cu toate protezele de cot care se găsesc la OrtoProfil. Suntem bucuroşi 
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pentru că astfel putem oferi pacienŃilor, care poartă deja protezele noastre au posibilitatea de a 

schimba mâna protezei, cu cea mai performantă proteză de mână existentă.” – a spus Fodor István, 

director producŃie la OrtoProfil. Cu i-LIMB, purtătorul poate bate la tastatura unui computer 

asemenea unei dactilografe, poate desface o doză de băutură răcoritoare, poate răsuci o cheie în 

broască şi chiar folosi un telefon mobil. Mâna este acŃionată prin captarea de semnale electrice de la 

muşchii mâinii şi este uşor de folosit în acŃiuni care necesită forŃă sau delicateŃe. Proteza poate fi 

ataşată pe membrul amputat fără ca vreo intervenŃie chirurgicală să fie necesară. Oferind 

posibilitatea acŃionării independente a celor cinci degete, proteza este cea mai fidelă imitaŃie a 

braŃului uman. Pentru majoritatea, cel mai satisfăcător aspect al măinii bionice, care o diferenŃiază 

de restul, este faptul că le oferă şansa de a-şi mişca degetele independent unul de altul, uşurându-le 

astfel sarcinile cotidiene.  

 

 

Persoană de contact: 
 
Vargancsik Tekla 
Responsabil Presă 
OrtoProfil Prod Romania 
Tel: +40 265 264834, 268780 
Fax: +40 265 210 576 
Mobil: +40 740 504977 
E-mail: tvargancsik@ortoprofil.ro 
Web: www.ortoprofil.ro 
 


